
200 Din. Torej ta okrožnica dovolj jas
no določa kot osnovo državni davek' 
najmanj 1 Din. Potemtakem je kuluk 
obvezen le za davkoplačevalce. To 
okrožnico je prejelo, mislim, večina 
županstev. Dotično županstvo pa se iz
govarja, da takšne okrožnice ni prejelo. 

Županstvo je nam kmečkim sinovom 
nedavkoplačevalcem predpisalo vsake
mu po tri kuluke, in to na takšni cesti, 
po kateri se malokateri enkrat na leto 
s kolesom pelje, za pešhojo pa je sploh' 
ne potrebujejo. No, kuluk je bil, mis
lim, radi volitev preložen, potem nas 
je županstvo ponovno klicalo na ku
luk, dočim so sosedne občine kmečke 
fante nedavkoplačevalce v smislu do
tične okrožnice izpustile od kuluka. 

Celo zadevo sem natančno opisal in 
poslal uredništvu »Slovenca« s proš
njo, da ono odgovori v tej zadevi v od
delku pravnih nasvet D. In pravni re
ferent mi je odgovoril v »Slovencu« v, 
nedeljo dne 6. decembra in sicer sle
deče: »Če županstvo tako postopa, ne 
dela prav, ker je kuluk obvezen samo 
za davkoplačevalce. Povejte tako žu
panstvu. Če županstvo ne odneha, se 
pa pritožite na okrajno načelstvo (gla
varstvo).« 

Iz tovariške ljubezni do vas fantov 
sem napisal gornje vrstice, da se bo
dete vedeli ravnati, ako bi še katero 
županstvo tako postopalo. 

Kokošerejcem v vednost. Kraljevska 
banska uprava v Ljubljani bode odda
jala od 3. marca 1923 po znižani ceni 
(1 Din komad) za nasad jajca selekci
jonirane štajerske kokoši. Kdor se za 
rejo te kokoši zanima, naj čimprej na
roči jajca pri svoji domači kmetijski 
organizaciji, ali kjer takih organizacij 
ni, pa i^ri svojem občinskem uradu. 
Ravno tako sprejema prijave do 4. ja
nuarja 1932 Zadruga za rejo perutnine 
v Mariboru. V to svrho se naj stranke 
zglase v trgovini gospoda Dadiue Aloj
zija v Mariboru, Aleksandrova cesta 1. 
Obenem z naročilom je takoj vnaprej 
plačati za jajca pripadajoči znesek ter 
podpisati tozadevno obveznico, ki je 
tamkaj razpoložena. 

Kiifuif oMeien le za 
davkoplačevalce. 

(Piše kmečki fant.) 
V smislu zakona o ročnem delu (ku

luku) je županstvo neke občine v celj
skem okrožju klicalo na kuluk tudi 
kmečke sinove nedavkoplačevalce. K 
vsakemu zakonu izide tudi pravilnik, 
kako je tolmačiti zakon. Tako je tudi 
izšlo par okrožnic k temu zakonu. Ena 
izmed teh okrožnic ima tudi tabelo, 
kako se naj postopa po tem zakonu ter 
določa, da se kot podlaga za tri dni de
la računi državni davek od 1 Din do 


